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1- Marketers create clever ways to ……… shoppers to buy one product instead of 

another.  

1) oblige 2) guess 

3) convince  4) deceive 

2-The teacher told me he could not give me an answer yet. He needed ……… more time to 

consider his comment. 

1) quite 2) rather  

3) hardly 4) fairly 

3- Investment is closely linked to ……… and only takes place when demand and output are 

growing.  

1) uncertainty 2) poverty 

3) scarcity 4) consumption  

4-I'd like to take ……… of this opportunity to thank you all for your sincere co-operation. 

1) advantage 2) profit 

3) benefit 4) occasion 

 5-Many manufaturers are in favor of ……… exchange rates or a single currency.  

1) fluctuating 2) fixed  

3) changeable 4) instable 

6-The principle that the larger the company is, the lower its average costs, is called ……….  

1) economy of scale 2) unit cost 

3) capital adequancy 4) consolidation 

7-The gap between average families and ultra-rich ones continues to increase. It is because 

of the global inequality of wealth and income ……….  

1) institution 2) contribution 

3) collaboration 4) distribution  

8-The exporter did not receive payment for his goods because the buyer ………. 

1) declined 2) deferred 

3) defaulted  4) denied 

9- Many countries are now in an economic ………, because signs of downturn such as 

inflation and increased cost of living are observed in their economy.  

1) accretion 2) recession  

3) development 4) acquisition 

11-We can not expect employees to work hard unless we give them some sort of ……….  

1) provocation 2) fascination 

3) incentive  4) temptation 

11- Our company tries to ……… its debts or it should declare bankruptcy.   

1) intensify 2) eradicate  

3) correspond 4) issue 
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12-She is a sort of person ……… of deciding anything for herself. 

1) incapable  2) ineffective 

3) incompetent 4) unable 

13-A company's ……… is amount of business it does over a certain period.  

1) revenue 2) investment 

3) share 4) turnover  

14-The financial institution's ……… to risk was too great, and eventually led to a collapse. 

1) readiness 2) exposure  

3) access  4) potential 

 15-The profit ……… is the difference between the price of a product or service and the 

cost of producing it.  

1) revenue 2) margin  

3) measurement 4) share 

16-Both parties finally ……… an agreement after a lot of bargaining.  

1) drove  2) did 

3) arrived  4) reached  

17-The government has promised to ……… bureaucracy to encourage foreign investment.  

1) resume 2) authorize 

3) eliminate  4) interrupt 

18-Everybody believed that it was not an accident. He must have done it on ………. 

1) reason 2) purpose  

3) determination 4) intention 

19-If the manager sees you coming late everyday, you will definitely get into ………. 

1) trouble 2) mess 

3) nuisance 4) problem 

21-The house was too expensive for them, so they could not ……… it. 

1) cost  2) spend 

3) pay 4) afford  
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 ذَضًتس   ًفط اظ زاًكجَیبى یه زاًكگبُ زض ضؾتتَضاى آى زاًكتگبُ اتصا هتی     3222ثِ طَض هؼوَل ضٍظاًِ حسٍز  -21

 تبیی اظ آًبى زض یه ضٍظ ذبل وسام اؾت؟ 122گیطی ثطای اًتربة یه ًوًَِ تهبزفی ضٍـ هٌبؾت ًوًَِ

 ( ؾیؿتواتیي  2 ای( عثو1ِ

 ( ؾاز4ُ ای( ذَق3ِ

 زض وسام فبنلِ اویساً همؼط اؾت؟      تبثغ  -22

1 )(2   ) 2 )( 2   ) 

3)  (-  -2)  4 )( 2 2) 

هیٌتیون هللتك ّعیٌتِ     18  8-2 2 ( ) (  2 > تَهبى ثبقس وِ )  ( ) ٍاحس وبلایی  Xاگط ّعیٌِ ول تَلیس  -23

 هتَؾط ّط ٍاحس وبلا ثطاثط اؾت ثب:

1 )3 2 )2 

3 )4 4 )1 

 2ٍالغ ثط آى ثطاثط  (   ) زض ّط ًملِ  ( )   قیت ذط هوبؼ ثِ هٌحٌی  -24

) آًگتبُ   1 (2) اؾت  اگط   2 -1
1

2
) 

 وسام اؾت؟

1 )4 2 )2- 

3 )3 4 )2 

ِ    5ٍ هیعاى زلت ثطآٍضز  22ای اگط اًحطاف هؼیبض جبهؼِ -25 زؾتت آٍضزى  ثبقس، حسالل تؼساز ًوًَتِ لاظم ثتطای ثت

 (  96/1زضنسی ثطای هیبًگیي وسام اؾت؟ )همساض آهبضُ; 95فبنلِ اطویٌبى 

1 )347 2 )157 

3 )8 4) 62  

 وسام اؾت؟ (4   1) اؾت  همساض  25/1ٍ ٍاضیبًؽ  5/2ای ثب هیبًگیي زاضای تَظیغ زٍجولِ   هتغیط تهبزفی -26

1 )9025/0 2) 9375/0  

3 )8975/0 4 )9125/0 

2احتوبل ایٌىِ یه زاًكجَ ثتَاًس زض زٍ زضؼ ضیبضیبت ٍ آهبض لجَل قَز ثِ تطتیت ثطاثط  -27

3
  ٍ2

5
اؾت  اگط احتوبل  

1گصضاًسى حسالل یه زضؼ 

3
 ثبقس؛ احتوبل گصضاًسى ّط زٍ زضؼ چمسض اؾت؟ 

1 )
1

8
 2 )

2

3
 3 )

3

5
 4 )

11

15
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اؾت  احتوبل ایٌىِ  9ٍ ٍاضیبًؽ  15فطو وٌیس ًوطات زاًكجَیبى زض یه ولاؼ زاضای تَظیغ ًطهبل ثب هیبًگیي  -28

  (2   1-) ; 34/2ثبقس چمسض اؾت؟  18ًوطُ یه زاًكجَ ثِ تهبزف اًتربة قسُ حسالل 

1 )8/0 2 )34/0 

3 )66/0 4) 16/0    

زضنتس افتعایف زّتس،     25زضنس ٍ زض ؾبل آیٌتسُ   5اهؿبل اگط وبضفطهبیی ثرَاّس حمَق وبضهٌساى ذَیف ضا  -29

 هتَؾط زضنس افعایف حمَق زض ایي زٍ ؾبل چمسض اؾت؟

 زضصس 15( 2 زضصس   6/14( 1

 زضصس 2/15( 4 زضصس 14( 3

 آًگبُ ثطز تبثغ  1 |1  | ( ) ٍ  | |   ( ) اگط  -32

 
 وسام اؾت؟ ( )

1 )(0,1] 2) (0,2]  

3( )+∞,0] 4( )  ,1] 

 زضنتس ًوتطات زاًكتجَیبى     75اؾتت  حتسالل    2ٍ اًحطاف هؼیتبض آى   14هیبًگیي ًوطات زاًكجَیبى ولاؾی  -31

 ایي ولاؼ ًؿجت ثِ هیبًگیي زض ثبظُ                 لطاض زاضز 

1 )(10ٍ18) 2 )(12ٍ16)  

 ًسام( ّیچ4  (11ٍ17)( 3

 2     حبنل  [ ]-| | 2 √ ( ) اگط  -32
 (1  )- (1)

 
 وسام اؾت؟ 

1 )
5

4
 2 )

1

2
 3 )

3

2
 4 )

5

2
 

زلیمِ ثطای ّط فطز اؾتت    5زّی زض یه قؼجِ ثِ هكتطیبى زاضای تَظیغ ًوبیی ثب هیبًگیي هست ظهبى ؾطٍیؽ -33

 زلیمِ طَل ثىكس، چمسض اؾت؟   12زّی ثِ هكتطی ذبنی ثیكتط اظ وِ ؾطٍیؽاحتوبل ایي

1 )  1 2)   2  

 ( صلط4  3  ( 3

23 √)ای زض ثؿط زٍ جولِ 4 ضطیت  -34
 √ 

3
 وسام اؾت؟ 9(

1 )35 2 )1 

3 )84 4 )126 

 

 هحل اًجبم هحبؾجبت
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ضیتبل(   )هیلیَى 15زض فطضیِ پػٍّكی چٌیي آهسُ اؾت: هیبًگیي زؾتوعز وبضگطاى زض یه وبضذبًِ نٌؼتی ووتط اظ  -35

 اؾت  فطضیِ آهبضی هطتجط وسام اؾت:

1 ){
          15
  1        15 2) {

          15
  1        15  

3 ){
          15
 ًسام( ّیچ4 15        1  

 ثبقس، وسام ػجبضت زض هَضز پطاوٌسگی ایي جبهؼِ نبزق اؾت؟ -71/2ی اگط ضطیت وكیسگی تَظیؼ -36

 پطاًٌسگی جاهؼِ ًؿثت تِ تَظیغ ًطهال ًوتط ٍ تلاٍت آى اًسى اؾت.( 1

 ًطهال ًوتط ٍ تلاٍت آى كاحف اؾت.( پطاًٌسگی جاهؼِ ًؿثت تِ تَظیغ 2

 ( پطاًٌسگی جاهؼِ ًؿثت تِ تَظیغ ًطهال تیكتط ٍ تلاٍت آى اًسى اؾت.3

  پطاًٌسگی جاهؼِ ًؿثت تِ تَظیغ ًطهال تیكتط ٍ تلاٍت آى كاحف اؾت. (4

زؾت آهسُ اؾت  همساض آهتبضُ آظهتَى ثتطای    ای اظ یه جبهؼِ ًطهبل ثِاظ ًوًَِ n=12، 15;  ،  62;̅ اطلاػبت  -37

     فطضیِ 
 وسام اؾت؟ 122 2

1 )35/10 2) 25/20  

3 )6 4 )40/15 

 ( )  ( >| |)زاضای تبثغ چگبلی  هتغیط تهبزفی  -38
1

 
(1-

| |

 
 وسام اؾت؟ ( ) اؾت  همساض  (

1 )
1

3
( 3 صلط( 2 

1

 2 4 )
1

 
 

 تتَاى گفتت ّوجؿتتگی    ثبقس، هتی  3/2،(   )ٍ ثیي زٍ هتغیط  6/2 (   )،اگط ضطیت ّوجؿتگی ثیي زٍ هتغیط  -39

 اؾت؟ (   ) تط اظ زٍ هتغیط چٌس ثطاثط لَی (   )زٍ هتغیط 

 ( زٍ تطاتط2 ًِ تطاتط( 1

 چْاض تطاتط ( 4 ( ؾِ تطاتط3

 ٍالغ زض ضثغ اٍل هحَض هرتهبت ثطاثط اؾت ثب: 1  √  √اًساظُ هؿبحت ًبحیِ هحهَض ثِ هٌحٌی  -42

1 )
1

4
 2 )

1

7
 3 )

1

6
 4 )

1

5
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 زضیبفت ٍام ثبًىی چِ تأثیطی ثط هٌحٌی تمبضبی فطز زاضز؟ -41

 ًٌس.  ( هٌحٌی ضا تِ ؾوت ضاؾت جاتجا هی2 ًٌس.( هٌحٌی ضا تِ ؾوت چپ جاتجا هی1

 زّس.( قیة هٌحٌی ضا ًاّف هی4 زّس.( قیة هٌحٌی ضا اكعایف هی3

 ًملِ تؼبزل ثطای ثبظاضی وِ هؼبزلات ػطضِ ٍ تمبضبی آى ثِ نَضت ظیط اؾت، وسام اؾت؟ -42

P = 22 – Q  تمبضب 

   Q = 12 + Pِػطض 

1 )P = 10 ،Q = 10 2 )P = 10 ،Q = 20 

3 )P=30 ،Q=40 4) P = 5 ،Q =15    

بیی  -43 لَیس ًْ لَیس  (   )ٍلتی هٌحٌی ت  ثِ چِ نَضت ذَاّس ثَز؟ (  )نؼَزی اؾت، قىل تبثغ ت

  

1)  

 

2)  

 

3)  

 

4)  

 

 

 

 

وٌس ٍ ثٌگبُ التهتبزی  )ّعیٌِ هتَؾط ثلٌسهست( ػجَض هی    )ّعیٌِ ًْبیی ثلٌسهست( اظ حسالل     ٍلتی  -44

 وٌس         زض ایي ًملِ تَلیس هی

 ( ؾَز حؿاتساضی صلط اؾت. 2 تالای ًوغِ تؼغیلی اؾت.تٌگاُ ( 1

 ( ؾَز اهتصازی تٌگاُ هثثت اؾت.4  ؾَز اهتصازی صلط اؾت. (3

 وٌس؟اگط ثٌگبّی زض ثبظاض ضلبثت وبهل تَلیس ذَز ضا زٍ ثطاثط وٌس، لیوت ثبظاض چِ تغییطی هی -45

 یاتس.( ًاّف هی2 ًٌس.( تـییطی ًوی1

 الؼول ؾایط تَلیسًٌٌسگاى زاضز.تؿتگی تِ ػٌؽ (4 یاتس.( اكعایف هی3

 یبثس  ایي هَضَع زلالت زاضز ثط ایٌىِ:  ىؿبلی افعایف هیكقَز زضآهس ول وكبٍضظاى زض ظهبى ذگفتِ هی -46

 ًكف هیوتی تواضا تطای هحصَلات ًكاٍضظی زهیواً یي اؾت.( 1

 ( ًكف هیوتی هحصَلات ًكاٍضظی تیكتط اظ یي اؾت.2

 هحصَلات ًكاٍضظی ًوتط اظ یي اؾت. یزضآهس( ًكف 3

  ًكف هیوتی هحصَلات ًكاٍضظی ًوتط اظ یي اؾت. (4

 ّب زٍ ثطاثط قَز؛ آًگبُ ذط ثَزجِ:اگط زضآهس یه ذبًَاض ؾِ ثطاثط ٍ ؾلح لیوت -47

 قَز.( ذظ تَزجِ تِ زضٍى هٌتول هی2 قَز.قیة ذظ تَزجِ ًٌستط هی( 1

 قَز.قیة ذظ تَزجِ تٌستط هی( 4 قَز.هی( ذظ تَزجِ تِ تیطٍى هٌتول 3

   ; 8ای وِ زضآهتس وتل ٍی ذتطو قتَز ٍ     ضا ههطف وٌس ثِ گًَِ  ٍ   اگط ػلی زٍ وبلای  -48

  
  ٍ4 ;

   

  
 ثبقتس    

               ههطف وٌس  ساٍ ثبی ،ثطای حساوثط وطزى هللَثیت

  ٍ   ( هوساض یٌؿاًی اظ 2 تیكتط  ًوتط ٍ   ظ ا( 1

 تیكتط  ٍ   ( اظ 4     ًوتط  تیكتط ٍ    (3

  

L 

TP 

L 

TP 

L 

TP 

L 

TP 
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 اگط ّعیٌِ ًْبیی ثبلای ّعیٌِ هتَؾط ثبقس آًگبُ:  -49

 ( ّعیٌِ هتَؾظ زض حال ًاّف اؾت.2 ّعیٌِ هتَؾظ هتـیط زض حال ًاّف اؾت.( 1

  ّعیٌِ هتَؾظ زض حال اكعایف اؾت. (4 ( ّعیٌِ هتَؾظ هتـیط ثاتت اؾت.3

 وسام گعیٌِ نحیح اؾت؟ -52

1 )           2)        -         

3 )        -    4 )    
  

   
  

لٍتی ثیكتط ثبقس:هطف ٍ زضآهس هلی اظ هجوَع ؾطهبیِاگط تفبٍت ثیي ه -51  گصاضی ٍ هربضو ز

 قَز.اهتصاز زاذلی تِ جْاى ذاضج تسٌّاض هی( 1

 ( ٍاضزات تیف اظ صازضات اؾت.2

 گصاضی ٍ هراضج زٍلتی اظ پؽ اًساظ ٍ ذالص هالیات تیكتط اؾت.( ؾطهایِ 3

  صازضات تیف اظ ٍاضزات اؾت. (4

 افتس؟ّب ثِ ؾوت پبییي ٍجَز زاقتِ ثبقس، ثب وبّف تمبضبی ول وسام یه اظ هَاضز ظیط اتفبق هیاگط چؿجٌسگی لیوت -52

 ًاّف تواضای ًیطٍی ًاض( 1

 ( پسیس آهسى تیٌاضی ؿیطاضازی2

 ًاّف تَلیس تِ ًوتط اظ اقتـال ًاهل( 3

   ّوِ هَاضز( 4

 :ّب زض جْبى ذبضو افعایف یبثساگط ؾلح ػوَهی لیوت -53

 قَز.تِ ؾوت چپ جاتجا هی    ( هٌحٌی1

 یاتس.( ذالص صازضات اكعایف هی2

 یاتس.( ٍاضزات اكعایف هی3

 یاتس.( زضآهس هلی تؼازلی ًاّف هی4

  ، ّوَاضُ هیل هتَؾط ثِ:C = 522 + 2/8Yثب تَجِ ثِ تبثغ ههطف  -54

 تیكتط اؾت. 2/0( پؽ اًساظ اظ 1

 ًوتط اؾت. 8/0( هصطف اظ 2

 تطاتط اؾت. 8/0( هصطف تا 3

 تیكتط اؾت. 8/0( هصطف اظ 4
 

 تمبضبی پَل اظ زیسگبُ ویٌع ثب: -55

 ًطخ تْطُ ّیچ اضتثاعی ًساضز.( 1

 اضتثاعی ًساضز.( زضآهس ّیچ 2

   زضآهس ضاتغِ هؿتوین ٍ تا ًطخ تْطُ ضاتغِ ػٌؽ زاضز. (3

 ( زضآهس ٍ ًطخ تْطُ ضاتغِ ػٌؽ زاضز.4

 ّبی تجبضی چیؿت؟هٌظَض اظ شذبیط ثبًه -56

 ّای تجاضیّای ترف ذصَصی ٍ زٍلتی ًعز تاًيحجن ؾپطزُ( 1

 ّای تجاضیّای ترف زٍلتی ًعز تاًي( حجن ؾپطز2ُ

 ّای تجاضیّای ترف ذصَصی ًعز تاًيؾپطزُ( حجن 3

 ّای تجاضی  ّای تجاضی ًعز تاًي هطًعی ٍ اؾٌٌاؼ ًگْساضی قسُ زض تاًياًَاع ؾپطزُ تاًي( 4

 اهتصاز ذطز ٍ ًلاى
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لَیت زاضز ٍ چگًَِ هی -57 بز هؿئ لَی اًجؿبطی، وسام ًْ  تَاًس ایي ؾیبؾت ضا اػوبل وٌس؟ثِ هٌظَض اػوبل ؾیبؾت پ

 تاًي هطًعی، ذطیس اٍضام ذعاًِ ( 2 تاًي هطًعی، اًتكاض اٍضام هكاضًت( 1

 ّا، اكعایف ًطخ ؾَز ؾپطزُ( تاًي4 ( زٍلت، كطٍـ اٍضام هكاضًت تِ هطزم3

75/2 2   ثِ نَضت  زض یه التهبزاگط تبثغ ههطف  -58 ثبقس، ثب فطو ؾبذتبض هبلیتبتی هؿتتمل اظ زضآهتس،       

 ٍاحس، چِ همساض وؿطی ثَزجِ ثبیس ایجبز قَز؟ 22جْت افعایف تَلیس ثِ هیعاى 

1 )5 2 )15 

3 )20 4 )100 

 ّب چیؿت؟زض قطایط ضوَز تَضهی هؤثطتطیي ؾیبؾت جْت افعایف اقتغبل ٍ وبّف ؾلح ػوَهی لیوت -59

 ّای ؾوت ػطضِ  ؾیاؾت( 2 ّای پَلیؾیاؾت( 1

 ّای زضآهسی( ؾیاؾت4 ّای هالی( ؾیاؾت3

 طّبی ولاى التهبزی زاضز؟ًمسیٌگی چِ تأثیطی ثط ٍضؼیت هتغیّبی پَلی اًجؿبطی زض قطایط زام ؾیبؾت -62

 گطزز.( هٌجط تِ اكعایف ًطخ تْطُ هی2 قَز.( هٌجط تِ تَضم هی1

 گطزز.س هی( هٌجط تِ ًاّف تَلی4 یاتس.( تَلیس اكعایف هی3

 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

 اهتصاز ذطز ٍ ًلاى
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 هٌظَض اظ زاضایی هبلی چیؿت؟ -61

 ( هغالثات اظ تاًٌْا ٍ هؤؾؿات اػتثاضی  2 ( پَل، قثِ پَل، زیَى ٍ ؾْام  1

 ( هغالثات تلٌسهست ًِ زاضای ٍثاین ًاكی تاقس.4 ّا( هَجَزی ًوس ٍ حؿاتْای جاضی ًعز تاًي3

 وٌس وِ:ثیبى هیقىل لَی فطضیِ ثبظاض وبضا  -62

 ّای آتی ّوثؿتگی هثثت زاضًس.ّای گصقتِ، تا هیوتاعلاػات هطتَط تِ هیوت( 1

   قًَس.ّا هٌؼٌؽ هیّوِ اعلاػات تلاكاصلِ زض هیوت (2

 تاقٌس.ّا حاٍی ّوِ اعلاػات ػوَهی هی( هیوت3

 ّای آتی ًساضًس.ّای گصقتِ اضتثاعی تا هیوت( اعلاػات هطتَط تِ هیوت4

 قَز؟هی هست زض وسام یه اظ ثبظاضّبی ظیط هجبزلِاؾٌبز تضویي قسُ تَؾط ثبًه، اؾٌبز تجبضی ٍ اؾٌبز ثسّی وَتبُ -63

 ( تاظاض ؾطهای2ِ تاظاض پَل ٍ ؾطهایِ( 1

  تاظاض پَل (4 ( تاظاض هالی3

 یبثس    ٍ ًؿجت ثسّی           اًتكبض ؾْبم جسیس ٍ فطٍـ ؾْن ثِ لیوت اؾوی هَجت ذَاّس قس تب ًؿجت آًی           -64

 ًاّف-( ًاّف2 اكعایف-ًاّف( 1

   ًاّف-اكعایف (4 اكعایف-( اكعایف3

 % اؾتت   72% ٍ ًؿتجت هبلىبًتِ   12%، ًؿتجت ثتبظزُ ؾتَز ؾتْبم     42زض قطوتی ًؿجت پطزاذت ؾَز ؾتْبم   -65

 ًؿجت لیوت ثِ ؾَز ػجبضتؿت اظ:

1 )3 2 )5/3 

3) 4  4 )7 

 هیبًگیي هَظٍى ّعیٌِ ؾطهبیِ، هؼوَلاً ثْتط اؾت اظ چِ ضطیجی اؾتفبزُ قَز؟زض هحبؾجِ  -66

 ( اضظـ اؾوی2 اضظـ جایگعیٌی( 1

   اضظـ تاظاض (4 ( اضظـ زكتطی3

 ، ثطاثط اؾت ثب:% ثبقس22ّعاض ضیبلی ؾبلاًِ، ثب فطو ایٌىِ ًطخ تٌعیل  152لؿط هؿبٍی  3اضظـ فؼلی  -67

1 )315.900  2 )342.900 

3 )450.000 4 )305.000 

 زضنتس ٍ ؾتَز ًمتسی ّتط ؾتْن قتطوت        7ضیبل اؾت  اگط ًطخ ثبظزُ هَضز اًتظبض  222 2لیوت ؾْن قطوتی  -68

 ضیبل ثبقس، زضنس ًطخ ضقس زض ؾبل آیٌسُ چمسض اؾت؟ 122زض ؾبل آیٌسُ 

1 )3 2 )2 

3 )5/2 4 )5/3 

 هحل اًجبم  هحبؾجبت

 

  

 هسیطیت هالی
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 تَاى اظْبض زاقت وِ:( آى هثجت اؾت، هیNPVگصاضی وِ اضظـ فؼلی ذبلم )پطٍغُ ؾطهبیِثطای یه  -69

 ػسم هثَل پطٍغُ( 1

 ( قاذص ؾَزآٍضی آى تطاتط یي اؾت.2

 ( ًطخ تٌعیل آى تیف اظ ّعیٌِ ؾطهایِ اؾت.3

 ( آى تیف اظ ّعیٌِ ؾطهایِ اؾت.IRRًطخ تاظزُ زاذلی )( 4

قَز وِ             زٍ طتطح  گصاضی، ظهبًی اظ قبذم ؾَزآٍضی اؾتفبزُ هیططح ؾطهبیِزض اًتربة یه ططح اظ زٍ  -72

  ًجبقسهؿبٍی 

 ( ضیؿي2 ػوط هلیس( 1

 ( ؾطهایِ اٍلیِ ٍ ػوط هلیس4   ؾطهایِ اٍلیِ (3

 ّتبی ظیتط   یته اظ ًؿتجت  گطی لهس زاضز زض هَضز احتوبل ٍضقىؿتگی یه قطوت ثطضؾی ًوبیس، وسامتحلیل -71

 تَاًس زض ایي ظهیٌِ ثِ ایكبى ووه ًوبیس؟ثْتط هی

   ّاًؿثت تسّی (2 ًؿثت جاضی( 1

 ( ًؿثت حاقیِ ؾَز4 ( تاظزُ حوَم صاحثاى ؾْام3

 ای ٍجَز زاضز؟ثیي اضظـ اٍضاق لطضِ ٍ ًطخ ثْطُ ثبظاض چِ ضاثلِ -72

 ( هؼٌَؼ ٍ ذغی2 ( هؼٌَؼ ٍ ؿیطذغی1

 ( هؿتوین ٍ ذغی4 ( هؿتوین ٍ ؿیطذغی3

 ثبقس وِ ثتبی پطتفَلیَی ثبظاض ثطاثط ثب        هیثسٍى ضیؿه، زاضای ثتبی         اؾت زض حبلی اٍضاق ثْبزاض زاضای ثبظزُ -73

 تیكتط اظ یي -( یي2 تیكتط اظ یي -ًوتط اظ صلط( 1

 ًوتط اظ یي -( یي4 یي   -صلط( 3

ِ    22زٍضُ ٍنَل هلبلجبت ثطای قطوتی  -74  گتط احتوتبلاً   ضٍظ اؾتت  تحلیتل   29آى  ضٍظ ٍ ثطای نتٌؼت هطثتَب ثت

 گیطز وِ ایي قطوت             ًتیجِ هی

 ًٌتطل اػتثاضی تْتطی ًؿثت تِ صٌؼت زاضز.( 1

 ( كطٍـ اػتثاضی تیكتطی زاضز.2

 تط اظ صٌؼت تاقس.( زٍضُ گطزـ ٍجِ ًوس آى پاییي3

 ای زاقتِ تاقس.گیطاًِهوٌي اؾت ؾیاؾت اػتثاضی تؿیاض ؾرت( 4

 ّبی ظیط ضا حصف وطزُ اؾت؟یه اظ ضیؿهیه پطتفَی وبهلاً هتٌَع ثِ احتوبل ظیبز وسام -75

 ؿیطؾیؿتواتیي  ( 2 ؾیؿتواتیي( 1

 ًسام( ّیچ4 ( ّط ز3ٍ

 ثَز؟ ّبیی ذَاّسثیٌی قسُ ثطای تَضم ثبقس  ایي قطایط ثِ ًفغ چِ گطٍُفطو وٌیس ًطخ تَضم ثیكتط اظ ًطخ پیف -76

 قسگاىًٌٌسگاى ٍ اؾترسام( اؾتوطاض2 قسگاىاؾترسام زٌّسگاى ٍهطض( 1

   ًٌٌسگاى ٍ ًاضكطهایاىاؾتوطاض (4 زٌّسگاى ٍ ًاضكطهایاى( هطض3

 یه اثعاض هكتمِ، اثعاضی اؾت وِ        -77

 ( تاظزُ آى تِ اضظـ زاضایی زیگط ٍاتؿتِ اؾت.1

 تطز.( ضیؿي ًَؾاًات هیوت ضا تطای عطكیي هؼاهلِ اظ تیي هی2

 ( تِ صَضت یي تَاكن تیي زٍ عطف هؼاهلِ تؼطیق قسُ ٍ ّویكِ تطای ّط زٍ عطف هؼاهلِ ؾَزآٍض اؾت.3

 قَز.ّای تَضؾی تٌظین هی( تِ صَضت یي هطاضزاز آتی تیي زٍ عطف ٍ زض هَضز ؾْام قطًت4

 هسیطیت هالی
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هتبلی   حمَق نبحجبى ؾْبم آى زض یه ؾتبل ٍ ثبظزُ  2/1ّب زضنس، ًؿجت گطزـ زاضایی 8حبقیِ ؾَز ذبلم قطوتی  -78

 زّس؟ثبقس  چِ ثركی اظ تطویت ؾبذتبض ؾطهبیِ زض ایي قطوت ضا ثسّی تكىیل هیزضنس هی 24

 زضصس 30( 2 زضصس 40( 1

 زضصس 50( 4 زضصس   60( 3

پصیط اؾتت   ضیبل آى اؾتْلان 222 522ثبقس وِ هجلغ ضیبل هی 222 722گصاضی ططحی هؼبزل هجلغ ذبلم ؾطهبیِ -79

ضیبل ثبقتس،   222 175ؾبل اؾت  اگط ؾَز ؾبلاًِ لجل اظ وؿط هبلیبت ٍ اؾتْلان ایي ططح  5ػوط هفیس ایي ططح 

 هیعاى جطیبى ًمسی ؾبلاًِ ایي ططح چِ ضلوی ذَاّس ثَز؟

1 )122.500 2) 152.500  

3 )52.500 4 )22.500 

             قطوت ظهبًی ثبیس ؾَز ثیكتطی تمؿین وٌس وِ  -82

 ّای قطًت تالاتط اظ ّعیٌِ ؾطهایِ تاقس.گصاضیتاظزُ حاصل اظ ؾطهایِ( 1

 ( زض حال ضقس تاقس.2

 زض حال تلَؽ تاقس.( 3

 گصاضی ؾَزآٍض آتی ٍجَز زاقتِ تاقس.ّای ؾطهایِ( كطصت4

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 هسیطیت هالی
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 ّب چگًَِ اؾت؟  زض ثبًهفطایٌس تحهیل ؾَز للؼی  -81

 ًطخ ؾَز تؿْیلات اػغایی+ حن الًَالِ= ؾَز هغؼی -ًطخ ؾَز ػلی الحؿاب( 1

 ًطخ ؾَز ػلی الحؿاب+ حن الًَالِ= ؾَز هغؼی -( ًطخ ؾَز تؿْیلات اػغایی2

   حن الًَالِ= ؾَز هغؼی -ًطخ ؾَز ػلی الحؿاب -ًطخ ؾَز تؿْیلات اػغایی (3

 حن الًَالِ= ؾَز هغؼی -تؿْیلات اػغاییًطخ ؾَز  -( هیاًگیي جوغ ًطخ ؾَز ػلی الحؿاب4

 وسام یه زضآهس هكبع اؾت؟ -82

 ( هثازلات اضظی2 ( ٍجِ التعام زضیاكتی1

 ( اًَاع زضآهس4 ( اًَاع ًاضهعز  3

 ضییؽ ول ثبًه هطوعی جوَْضی اؾلاهی ایطاى زض وساهیه اظ هَاضز اقبضُ قسُ ظیط حضَض زاضز؟ -83

 ز( ّیأت ػبهل و( هجوغ ػوَهی ة م و ا ا ی اؾىٌبؼًظبضت اًسٍذتِ ة( ّیأت الف( قَضای پَل ٍ اػتجبض

 ز -الق -( ج2 ب -ج -ز( 1

 ی هَاضز( ّو4ِ   ز -ب -الق (3

فمط اظ ططیك زازؾتبًی وتل وكتَض    ،ّب ثِ وسام یهی اطلاػبت اظ ؾَی ثبًهاضائِ ،زض هیبى هطاجغ لضبیی ٍ ایطلضبیی -84

 هجبظ اؾت؟

 ّای ًیلطیزازؾطاّا ٍ زازگاُ( 1

 هأهَض تكریص هالیاتی  ( 2

 ی ضٍحاًیّتّای ٍیػُ( زازؾطاّا ٍ زازگا3ُ

 ( ؾاظهاى تاظضؾی ًل ًكَض4

 ثبقس؟  جب هیی وسام اقتجبُ ثجت جبثِضیبل پطزاذت اضبفی ثِ هكتطی ًكبى زٌّسُ 222 276 9ثطٍظ اذتلاف  -85

 ضیال 180.000ضیال  18.000.000( 1

 ضیال 10.820.000ضیال 1.082.000( 2

  ضیال 1.082.000ضیال  10.820.000 (3

 ضیال 18.000.000ضیال  180.000( 4

 ضیبل ًمف توجط زض هتي ؾفتِ هؤیس اهىبى تحطیط تب چِ هجلغی زض ّوبى ؾفتِ اؾت؟ 222 222هجلغ  -86

 ضیال 40.000.000( 2 ضیال 400.000.000( 1

 ضیال 6.500.000( 4 ضیال 66.660.000( 3

 گطزز، هٌَب ثِ ایٌىِ؛  ًبهِ هیجٌَى یب حجط ٍویل یب هَولّ هَجت اثلبل ٍوبلت -87

 .اػلام جٌَى یا حجط ًٍیل اظ عطین هطاجغ هاًًَی تاقس( 1

 اػلام جٌَى یا حجط هًَّل اظ عطف هطاجغ هاًًَی تاقس.( 2

 ( صطكاً اػلام ًٍیل تطای جٌَى یا حجط هًَّل ًاكی اؾت.3

  3ٍ  2( هَاضز 4

 ای وِ ولاً هؿتْله ًگطزیسُ اؾت ٍ حبنل فتطٍـ آى ثتیف اظ هجلتغ هؿتتْله ًكتسُ ثبقتس،       زض ضًٍس فطٍـ اثبثِ -88

 ًوبیس؟ّبیی ضا هتأثط هیثبلی هبًسُ حبنل فطٍـ چِ حؿبة

 تسٌّاض حؿاب ّعیٌِ ًل/ تؿتاًٌاض حؿاب زضآهس هتلطهِ( 1

 س هتلطهِ ؾایط( تسٌّاض حؿاب تسٌّاضاى زاذلی/ تؿتاًٌاض حؿاب زضآه2

 ( تسٌّاض حؿاب هٌوَل اثاثِ/ تؿتاًٌاض شذیطُ اؾتْلاى3

  تسٌّاض حؿاب تؿتاًٌاضاى زاذلی/ تؿتاًٌاض حؿاب زضآهس هتلطهِ ؾایط (4

 تاًٌساضی زاذلی
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  "هؿئَلیت هسًی پكت ًَیؿبى طجك لَاًیي ٍ همطضات هطثَب ووبوتبى ثتِ لتَت ذتَز ثتبلی اؾتت      "هطاز اظ  -89

 ق ل چ، چیؿت؟ 22هبزُّ ثط اؾبؼ 

 ( هثلؾ2 ( هحلّ صسٍض1

 ( تاضید4 ( اهضاء3

ّبی ایي هتبزُّ زض هتَضز اقتربل          ،    لبًَى نسٍض چه هوٌَػیتّ 21ی ثطاؾبؼ آذطیي تغییطات ایجبز قسُ زض هبزُّ -92

          اظ ططف نبحت حؿتبة اػتن اظ حمیمتی یتب               اظ پطزاذت           یب زاضای چه ثطگكتی ضفغ           وِ ثِ           یب 

 وٌٌس ًیع      حمَلی السام هی

 تاقس.اثط ًكسُ، ًٍالت، ًوایٌسگی، هجطی هیتِ، ؾَء( ٍضقٌؿتِ، هُؼؿط، هحٌَم1ٌ

 تاقس.اثط قسُ، ًٍالت، ًوایٌسگی، هجطی ًویلِ، ؾَء( ٍضقٌؿتِ، هُؼؿط، هحٌَم2ٌ

 تاقس.اثط ًكسُ، ًٍالت، ًوایٌسگی، هجطی هیؾَءػلیِ، ( ٍضقٌؿتِ، هُؼؿط، هحٌَم3ٌ

 تاقس.اثط قسُ، ًیاتت، ًوایٌسگی، هجطی هی( ٍضقٌؿتِ، هُؼؿط، هحٌَم، ؾَء4

 هفَْم ٍاغگبى، ٍاّت، هضوَى ػٌِ، هتهبلح ٍ هُثوّي زض وسام گعیٌِ هؿتتط اؾت؟ -91

 تولیي قسُ، شی ًلغ، هثَل قًَسُ، هثیغ( 1

 تولیي ًٌٌسُ، هسیَى اصلی، هثَل ًٌٌسُ، هؼَضّ  ( 2

 لِ، هَضَع صلح، تایغ( تركف، هضوَى3

 ( ّسیِ ًٌٌسُ، ضاهي، هثَل قسُ، ذطیس ٍ كطٍـ4

فؿد هؼبهلِ اظ ؾتَی هتؼتبهلیي،    -اثطاء حكّ زیي -هبله قسى هؿتأجط زض لطاضزاز اجبضُ ثِ قطب تولیه -ثیغ -92

 ثبقٌس؟  ی وسام ػمَز ظیطیي هیزض ظهطُ

 ایواع -هؼلّن -اهالِ -هٌجّع( 1

 ایواع -اهالِ -هٌجّع -( هؼلّن2

 اهالِ   -ایواع -هؼلّن -هٌجّع( 3

 هٌجّع -اهالِ -هؼلّن -( ایواع4

              ٍ طلجىتبضاى حتكّ                 هبله، ثبػث               هضبضثِ               ظیطا               اظ               زض اهَال ذتَز هوٌتَع    -93

 ّبی التهبزی اٍ ضا               ًوبیٌس                فؼبلیت

 قَز، هللؽ، تصطّف، ًیؿت، ًساضًس، هحسٍزاكلاؼ، اًلؿاخ، هی( 1

 قَز، هؼؿط، تصطّف، اؾت، زاضًس، هحسٍز( اكلاؼ، اًلؿاخ، هی2

 زاضًس، هحسٍزقَز، هللؽ، تصطّف، ًیؿت، ( اػؿاض، اًلؿاخ، هی3

 قَز، هؼؿط، تصطّف، ًیؿت، ًساضًس، هحسٍز  اػؿاض، اًلؿاخ، ًوی( 4

ؾتبل   5%، هتست  22%، پیف پطزاذت 32ی هبّیبًِ، زض تؿْیلاتی ثب پیف زضیبفت الاجبضُؾَز هَضز هؼبهلِ ٍ تؼییي هبل -94

 ثتب اؾتتفبزُ   )ضیبل  222 222 72هتطهطثغ اظ لطاض ّط هتطهطثغ  52% ثطای ذطیس هلجی ثب هؿبحت 25ثب ؾَز هَضز اًتظبض ثبًه 

 اظ فطهَل پیكیي( زض وسام گعیٌِ هؿتتط اؾت؟

 ضیال 3.338.975 -ضیال 77.838.543( 1

 ضیال 6.677.950 -ضیال 155.677.085( 2

  ضیال 66.779.500 -ضیال 1.556.770.850 (3

 ضیال 33.389.750 -ضیال 778.385.430( 4

 تاًٌساضی زاذلی
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  24% ٍ ثبظپطزاذتت  14ضیتبل ثتب ًتطخ ؾتَز      222 222 1222% اظ هكتطی ثب پطزاذت هجلتغ  25چٌبًچِ ثب زضیبفت  -95

ثطای ذطیس هبقیي آلات هَافمت گطزز ٍ ٍنَل لؿط اٍل زض ؾطضؾتیس لؿتط زٍم    لؿط هؿبٍی زض لبلت هطاثحِ

 نَضت گیطز هجلغ زضیبفتی اظ هكتطی )ثب اؾتفبزُ اظ ضٍـ پیكیي( وسام گعیٌِ اؾت؟

 ضیال  18.207.763( 2 ضیال 36.415.526( 1

 ضیال 40.112.784( 4 ضیال 3.587.292( 3

 تضبهیي زٍلتی چٌس زضنس اؾت؟  ضطیت ضیؿه تؿْیلات اػلبیی زض لجبل  -96

1 )10% 2) 20%   

 ( تسٍى ضیؿي4 30%( 3

 ؾبل چمسض اؾت؟ 5هیعاى شذبیط اذتهبنی ثطای هلبلجبت هكىَن الَنَل ثیف اظ  -97

 زضصس 50تا  30( 2 زضصس 100تا  50( 1

 زضصس 20تا  10( 4 زضصس 30تا  20( 3

 ّب چٌس زضنس اؾت؟وفبیت ؾطهبیِ ثبًه، حسالل ًؿجت 3ثط اؾبؼ اؾتبًساضزّبی ثبظل  -98

1 )10% 2) 12%   

3 )8% 4 )6% 

 ّب چٌس زضنس ؾطهبیِ پبیِ اؾت؟ّبی حمَلی ثبًهّبی هؿتمین ٍ هكبضوتًؿجت هجبظ ؾطهبیِ گصاضی -99

1 )50% 2 )20% 

3 )40% 4) 25%   
 

 اػلبی تؿْیلات ثِ ّط قرم هطتجط تب چٌس زضنس ؾطهبیِ پبیِ هجبظ اؾت؟   -122

1 )15% 2 )10% 

3 )3%    4 )20% 
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